



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr. 1418/2 prot.,

Datë 05.06.2024

**FORMULAR PËR PUBLIKIM LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT TË
PERATORIT EKONOMIK ANKIMUES DHE PRETENDIMET MBI SKUALIFIKIMIN E
OFERTUESVE TË TJERË**

Objekt:

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “ECO RICIKLIM” SHPK në procedurën e prokurimit “*Procedurë e hapur*”, me Nr.REF-93267-01-17-2024, me objekt “*Evadim i mbetjeve te rrezikshme spitalore*”, me fond limit 17,500,000 lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 03.05.2024, nga autoriteti kontraktor, Drejtoria e Spitalit Rajonal Vlorë.

Shtimin e arsyeve të skualifikimit të ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “V.A.L.E Recycling” SHPK.

Ankimues:

Operatori ekonomik “ECO RICIKLIM” SHPK, me NIPT L61814009B dhe adresë: *Pasuria Nr. 1070, Zona Kadstrale 3965, Metalurgji, Bradashesh, Elbasan.*

Subjekte të Interesuara:

Operatori ekonomik “V.A.L.E Recycling” SHPK, me NIPT L28029301Q dhe adresë: *Afër ish Kanalit të Acidit, Fushëkuqe, Kurbin, Lezhë.*

Autoriteti Kontraktor:

Drejtoria e Spitalit Rajonal Vlorë
Adresa: Lagja “Partizani”, Vlorë.

Në datën 04.06.2024, nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike, Komisioni i Prokurimit Publik, ka administruar ankesën me nr. A/2024/4151, dhe nr. Protokollit 1418/2024, datë 04.06.2024, të operatorit ekonomik “ECO RICIKLIM” SHPK për procedurën e prokurimit “*Procedurë e hapur*”,

me Nr.REF-93267-01-17-2024, me objekt “*Evadim i mbetjeve te rrezikshme spitalore*”, me fond limit 17,500,000 lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 03.05.2024, nga autoriteti kontraktor, Drejtoria e Spitalit Rajonal Vlorë.

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, konstatohet se objekti i ankesës lidhet me kundërshtimin e vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “ECO RICIKLIM” SHPK.

Gjithashtu operatori ekonomik “ECO RICIKLIM” SHPK, kërkon shtimin e arsyeve të skualifikimit të ofertës së paraqitur nga operatori ekonomik “V.A.L.E Recycling” SHPK.

Bazuar në nenin 112 pika 4 gërma “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “*Për prokurimin publik*”, ku parashikohet se: “*Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.*”

Sa më sipër, Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyen e skualifikimit të operatorit ekonomik “ECO RICIKLIM” SHPK, e cila kundërshtohet në ankesën me nr. 1418 protokolli, datë 04.06.2024.

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyen e skualifikimit si më poshtë vijon:

Arsyet e skualifikimit:

“NUK PERMBUSHNI SPECIFIKIMET E PERCAKTUARA NE SHTOJCEN 5 PASI NE DEKLARATEN PER PERDORIMIN E KONTENITOREVE NJEPERDORIMSH QE DO TE PERDOREN PER AMBALLAZHIMIN E MBETJEVE SPITALORE I JENI DREJTUAR NJE AUTORITETI TJETER KONTRAKTOR SPITALIT UNIVERSITAR OBSTETRIK-GJINEKOLOGJIK KOCO GLIOZHENI TIRANE”.

Gjithashtu Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret të cilat operatori ekonomik “ECO RICIKLIM” SHPK, pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “V.A.L.E Recycling” SHPK pjesmarrës në procedurë.

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime për mospërmbushje nga ana e operatorit ekonomik “V.A.L.E Recycling” SHPK, pjesmarrës në procedurë të kriterëve kualifikues si më poshtë vijon:

“2.1.3. Operatori ekonomik duhet te paraqese Akt Miratimin Higjeno –Sanitar respektiv per objektet ku ushtron aktivitetin e trajtimit të mbetjeve spitalore, të leshuar nga ISHSH (Inspektoriati Shendetesor Shtetëror)

2.3.5. Operatori duhet të ketë në pronësi ose me qera/perdorim, apo nepermjet cdo menyre posedimi te njohur nga ligji, impiant/e, makineritë e mëposhtme që të mundësojë trajtimin e të gjitha kategorive të mbetjeve objekt i ketyre DST, sipas Ligjit Nr. 10463 date 22.09.2011 “Per menaxhimin e integruar te mbetjeve”, i ndryshuar, si dhe te VKM-se per miratimin e rregullores “Per menaxhimin e mbetjeve spitalore”, (Rregullorja) si dhe makineri për larjen dhe dezinfektimin e kontenierëve të ripërdorshëm, si më poshtë:

- a. *Impiant për trajtimin me sterilizim (teknologji autoklavim ose ekuivalente) - cope 1 dhe impiant back up ose zevendesues me të njëjtën metodë OSE AMBJENT MAGAZINIMI TE PERCAKTUAR EKSKLUZIVISHT PER MBETJET SPITALORE TE PRODHUARA NGA SRV, JO ME PAK SE 100 M² SIPAS KUSHTEVE TE RREGULLORES PER MBETJET SPITALORE.*
- b. *Impiant për asgjësimin me incenerim - cope 1 dhe impiant back up ose zevendesues me të njëjtën metodë OSE MAGAZINEN E SIPERPERMENDUR!*
- c. *Makineri për larjen e kontenierëve cope 1 dhe makineri back up ose zevendesues të tillë (vetem ne rastin kur do te perdoren konteniere te riperdorshem);*

Per të vërtetuar përmbushjen e këtij kriteri operatori ekonomik duhet të disponojë dokumentat e mëposhtme provuese:

- a) *Dokumentacionin për vërtetimin e pronësisë, huapërdorjes ose të marrjes me qera të pajisjes (ku afati i marrjes me qera/perdorimit të jetë minimalisht me afatin e ekzekutimit të këtij objekti prokurimi);*
- b) *Të jenë të pasqyruar në akt miratimet e lëshuara nga Ministria e Turizmit dhe Mjedisit të paraqitura në përmbushje të kriterit 2.1.1 dhe 2.1.2 më sipër;*
- c) *Katalog ose skede teknike ose cdo dokument tjetër teknik i secilit impiant dhe makinerise;*
- d) *Deklaratë Konformiteti CE i secilit impiant dhe makinerisë.*
- e) *Vetedeklarim mbi pronësinë ose cdo lloj posedimi te njohur ligjerisht mbi ambjentin e magazines se mbetjeve e cila duhet te jete e shoqeruar me planimetri te leshuar nga organet kompetente (ne rastin kur o.e disponon magazine per mbetje si ekuivalent te impiantit te back up)*
- f) *Vetedeklarim mbi kontratat qe operatori ekonomik ka nenshkruar me kete objekt prokurimi me qellim verifikimin e disponueshmerise se hapësirave te magazinimit te mbetjeve spitalore nga ana e KVO-se (ne rastin kur o.e disponon magazine per mbetje si ekuivalent te impiantit te back up)*

** Kriteri konsiderohet i përmbushur me paraqitjen e te dhenave konkrete per seicilen pajisje (përfshirë edhe ato back up), nepermjet formularit të vetëdeklarimit sipas shtojcës 9 të DST, duke përfshirë të dhënat si vijon: emërtimi i impiantit / modeli / rrymat e mbetjeve që trajton dhe/ose asgjëson / Leja dhe Licensa përkatëse ku janë të përfshirë (nga ato të paraqitura në përmbushje të kriterit 2.1.1 dhe 2.1.2 më sipër*

Shnim nr.1:

KVO rezervon te drejten e verifikimit ne terren lidhur me funksionimin e proceseve te punes per seicilen nga pajisjet sa me siper si dhe verifikimin e ambjenteve te magazinimit kushtet dhe

siperfaqen(duke përfshirë verifikimin e hapsires se nevojshme per magazinim te mbetjeve spitalore te A.K dhe hapsirës se kontratave te tjera aktive te operatorit)

Shenim nr.2:

Referuar pikës 1, të nenit 26, të VKM nr.285, datë 19.05.2021, i ndryshuar, ku parashikohet : “Bashkë me dorëzimin e kërkesave për pjesëmarrje ose të ofertave, autoriteti/enti kontraktor pranon si provë paraprake, në vend të disa vërtetimeve të lëshuara nga autoritetet publike ose palë të treta, formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas përcaktimit në nenin 82, të LPP-së, dhe në këto rregulla”, si dhe përcaktimet e pikës 6, të këtij neni, ku parashikohet: “Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e dokumenteve provuese të parashikuara në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, “i”, “j” të pikës 2 të këtij neni, si dhe dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë elektronike. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në kopje të njësuara me origjinalin”.

Persa i perket shkronjes i) arsyetimet se :

Magazina e mbetjeve duhet te plotesoj te gjitha kriteret e rregullores per mbetjet spitalore. Siperfaqja e kerkuar prej 100 m2 ekskluzivisht per Spitalin Rajonal Vlore eshte kerkuar duke perlllogaritur mesatarisht sasine mbetjeve spitalore te prodhuar nga SRV per periudhen kohore 45 ditore. Konkretisht jane perlllogaritur mesatarisht 495 kontenitor me permasa 40x32 cm si dhe ne respektim te pikes 8.6 te rregullores se siperpermendur duke lejuar hyrjen per qellime inspektimi dhe siperfaqet prej 20 m2 per vendosjen e frigoriferve brenda kesaj hapsire, ne total $63\text{ m}^2+18\text{ m}^2+20\text{ m}^2 = 101\text{ m}^2$

2.3.6. Operatori ekonomik duhet të disponojë kontratë të lidhur me një subjekt te lejuar nga AKM per depozitim e produktit final qe del nga asgjесimi/trajtimi, e cila duhet te jete aktive dhe e vlefshme ne momentin e hapjes se ofertave. Subjekti në fjalë duhet të jetë i autorizuar në Lejen Mjedisore përkatëse për të pranuar produktin final që del nga procesi i trajtimit me teknologjinë pa djegie pjese e grupit te kodeve 19 03 te katalogut shqiptar te mbetjeve dhe produktin final që del nga procesi i trajtimit me teknologji me djegie (incenerimit) pjese e grupit te kodeve 19 03 te katalogut shqiptar te mbetjeve. Për përmbushjen e këtij kriteri ofertuesit duhet të paraqesin:

- Kontratë /akt mareveshje me subjektin e licensuar për depozitim e produktit final që del nga asgjесimi/trajtimi te jete aktive ne momentin e dorezimit te ofertave.”.

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 05.06.2024.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nënkryetar
Fiorent Zguro

Anëtar
Kreshnik Ternova

Anëtar
Anila Malaj

Anëtar
Gjergj Mersini

Kryetar
Jonaid Myzyri